



KÉSZÜL A LEGÚJABB ORSZÁGOS TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT 2012.

Publikálta: Hollósi Tibor (2012.12.01 09:23:31)

Megbeszélést tartottak november 28-án a készülő új Országos Tűzvédelmi Szabályzat témafelelősei. A kidolgozói tevékenység hatékonysága érdekében a szabályzatban tervezett témák szerint felosztották a munkát, a felelősök a mostani döntés alapján hetente összeülnek egyeztetni.

KÉSZÜL A LEGÚJABB ORSZÁGOS TŰZVÉDELMI SZABÁLYZAT 2012.

–
_Megbeszélést tartottak november 28-án a készülő új Országos Tűzvédelmi Szabályzat témafelelősei. A kidolgozói tevékenység hatékonysága érdekében a szabályzatban tervezett témák szerint felosztották a munkát, a felelősök a mostani döntés alapján hetente összeülnek egyeztetni.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Tűzvédelmi Főosztálya által szervezett egyeztető megbeszélésen Bérczi László t. dandártábornok, országos tűzoltósági főfelügyelő megköszönte a munkacsoportok témafelelőseinek eddig végzett munkáját és hangsúlyozta, miért kiemelkedően fontos az új tűzvédelmi szabályozás megalkotása.

A katasztrófavédelem számos civil szakmai szervezetet bevont abba a kidolgozói munkába, amelynek eredményeképpen egy új, korszerűbb tűzvédelmi szabályozásnak kell létrejönnie. A munkabizottság a feldolgozandó témák szerint munkacsoportokat alakított. Ezek tevékenységét témafelelősök szervezik, koordinálják, ők a katasztrófavédelem állományába tartoznak.

A munkacsoport tagjainak feladata nem kicsi, hiszen az új, nemzetközi tapasztalatokon és szakmai-mérnöki alapokon nyugvó Országos Tűzvédelmi Szabályzat előkészítése szoros ütemterv szerint zajlik. A szabályzatot a valósághoz, a kor követelményeihez kell igazítani oly módon, hogy a szabályozás a tervezői szabadság és felelősség irányába haladjon, de közben a tűzbiztonság szempontjai se szenvedjenek csorbát.

A jogszabályt előkészítő munka összehangolása érdekében a megbeszélésen döntés született arról, hogy a témafelelősök hetente összeülnek és beszámolnak az addig elvégzett munkáról, illetve megvitadják a felmerülő kérdéseket is.

Forrás, további részletek: www.katasztrofavedelem.hu

(2012. november 13.-án módosult az OTSZ a szerk.)

–
Szekszárd, 2012.12.01.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség